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Aufgabe 11-1 NP-Vollstandigkeit
Das Problem RUCKSACK ist im Buch folgendermafen definiert:

RUCKSACK ={ (a1,...,a5,b) e N¥T1 | 3T C {1,... k}: ) Ja;=b}
el

Es ist bekannt, dass RUCKSACK NP-vollsténdig ist.

Das Problem PARTITION ist im Buch folgendermafsen definiert:

PARTITION = { (a1,...,a)) e N' | 3T C{L,...,1}: > aj = a; }
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Zeigen Sie, dass PARTITION NP-vollstandig ist.
Aufgabe 11-2 Minsum
MinSum: PARTITION:
gegeben:  (a,...ap,by,...,b;) € N?* gegeben: (a,...a;) € N
gefragt: IJC{1,..,k} : gefragt: A1 C{1,...,1} :
Z min(a;, b;) = Z min(a;, b;) Z a; = Z a;
ieJ iel i¢l
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Zeigen Sie: PARTITION <, MinSum.



